Наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, объектов спорта,средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
      В учреждении имеется 6 групповых помещений, в том числе оборудованных для проведения практических занятий, объектов спорта, средств обучения и воспитания, но не достаточно приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ.
   Развивающая предметно-пространственная образовательная среда ДОО направлена на создание социальной ситуации развития для участников образовательных отношений, включая создание образовательной среды, и гарантирует охрану и укрепление физического и психического здоровья детей. Обеспечивает их эмоциональное благополучие; способствует профессиональному развитию педагогических работников; создает условия для развивающего вариативного дошкольного образования; обеспечивает открытость дошкольного образования.
В детском саду группы оснащены:
· материалами и оборудованием для игровой деятельности;
· материалами и оборудованием для продуктивной деятельности;
· материалами и оборудованием для познавательно-исследовательской деятельности;
· материалами и оборудованием для двигательной активности.
В качестве центров развития выступают:
· уголок для сюжетно-ролевых игр;
· уголок ряжения (для театрализованных игр);
· книжный уголок;
· зона для настольно-печатных игр;
· выставка (детского рисунка, детского творчества, изделий народных мастеров и т.д.);
· уголок природы(наблюдения за природой);
· спортивный уголок;
· уголок для игр с песком и водой;
· уголки для разнообразных видов самостоятельной деятельности детей— конструктивной, изобразительной, музыкальной идр.;
· игровой центр с крупными мягкими конструкциями(блоки,домики,ширмыипр.)для легкого изменения игрового пространства;
· игровой уголок (с игрушками, строительным материалом);
· уголок по патриотическому воспитанию.
Оборудование         группового    пространства    соответствует    санитарно-гигиеническим       требованиям,    безопасно,    эстетически    привлекательно,
является здоровье сберегающим и развивающим. Мебель соответствует росту и возрасту детей, игрушки-обеспечивают максимальный для данного возраста развивающий эффект.
Детские площадки на участке группы оснащены оборудованием и игрушками, стимулирующие активность ребенка:
· песочница, скамейки, качели;
· игрушки для двигательной активности(мячи,обручи,ракетки,скакалки, кольцебросы);
· для игр в песочнице (ведерки, формочки, лопатки, совочки);
· оборудования и игрушки для игр с водой в летнее время года (тазики для воды, плавающие игрушки, сачки идр.).
[bookmark: _GoBack]  Для проведения практических и индивидуальных занятий в МБДОУ имеется оборудованный кабинет учителя-логопеда.
Кабинет учителя-логопеда представляет собой специально оборудованное отдельное помещение для проведения диагностической, коррекционно-развивающей и консультативной работы специалиста. Оформление кабинета создаёт для ребенка атмосферу уюта и психоэмоционального комфорта, его атмосфера создаёт рабочий настрой и  мотивирует  детей на учебную деятельность.  
   Кабинет оснащен литературой  по развитию речи, методическими материалами, документацией по сопровождению детей, наглядным развивающим материалом, игровым материалом, настольно-печатными играми, зеркалом, инструментами для постановки звуков, материалами для обследования детей, картотекой развивающего и игрового материала.
Кабинет расположен на втором этаже здания, недалеко от музыкального зала, но  находится в стороне от помещений хозяйственного и бытового обслуживания, административного блока, а также от зала  для физкультурных занятий. 
    Материально-техническая и методическая база кабинета отвечает основным задачам коррекционно-развивающего процесса.  Выбор оснащения, оборудования, пособий осуществлен  с учётом возрастных и индивидуальных особенностей детей с ОВЗ, на которых направлена деятельность учителя – логопеда. 
 

